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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  6/2026  

ΑΠΟΦΑΣΗ  13/2026  

 
 
 

Στην  Καλαμάτα  σήμερα,  την 12η Μαρτίου 2026, ημέρα Πέμπτη και ώρα 2:15 μ.μ., στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος επί της  οδού Αθηνών 99,  συνέρχεται, 

μετά την ματαίωση των υπ’ αριθμ. 4 της 6-3-2026 και 5 της 10-3-2026 συνεδριάσεων επειδή 

δεν υπήρξε απαρτία, στην υπ΄ αριθμ. 6/2026 συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής 

Κοινότητας Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 11733/11-3-2026 πρόσκληση του 

Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου σύμφωνα με το νόμο, για συζήτηση 

και λήψη αποφάσεων επί των ιδίων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης που περιέχονται στην 

αρχική, υπ’ αριθμ. πρωτ. 9734/2-3-2026, πρόσκληση. 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Συμβουλίου  οι  κ.κ.:  1) Λύρας Παναγιώτης,  

Πρόεδρος  του  Συμβουλίου,  2)  Αγγελάκης Παναγιώτης,   3)  Γαϊτάνης Φώτιος, 4) Πουλακίδα 

Διαμάντω και 5) Τσώλης Ηλίας. 

 

Δεν παραβρίσκονται,  αν  και  κλήθηκαν  νόμιμα,  τα μέλη  κ.κ.   1)   Αγάλος   Διονύσιος,      

2) Αλεξόπουλος Δημήτριος, 3) Αποστολόπουλος Σπύρος, 4) Γκίζα Γεωργία Βασιλική  (Γιοβάνα), 

5)  Καραμούζης   Νικήτας, 6) Κουτίβας Μιχαήλ, 7) Μπάμπαλη Αικατερίνη, 8) Σταυριανόπουλος  

Θεόδωρος,  9)  Χαχής Ευάγγελος και 10) Χριστοπούλου Ευσταθία (Έφη). 

 

 

Σημειώνεται ότι η παρούσα συνεδρίαση είναι η 3η στη σειρά μετά την ματαίωση των δύο 

προηγούμενων λόγω έλλειψης απαρτίας και στην περίπτωση αυτή  το Συμβούλιο δύναται να 

συνεδριάσει εφόσον τα μέλη που είναι παρόντα αποτελούν το ένα τρίτο τουλάχιστον του 

συνολικού αριθμού των μελών του και να λαμβάνει αποφάσεις μόνο για τα θέματα που έχουν 

γραφτεί στην αρχική ημερήσια διάταξη (υπ’ αριθμ. 94/8050/26-1-2024  εγκύκλιος ΥΠ.ΕΣ.). 

 

Κατά συνέπεια, αφού επιτυγχάνεται νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι στη συνεδρίαση 

παρευρίσκεται  το ένα τρίτο των μελών του Συμβουλίου, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη 

αυτής.   
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης με 

τίτλο: 

Έγκριση τοποθέτησης γατόσπιτων, ταϊστρών και ποτιστρών σε επιλεγμένες περιοχές της 
Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας. 

Εισηγούμενος το θέμα ο εντεταλμένος σε θέματα αδέσποτων ζώων κ. Αγγελάκης αναφέρεται 
στο υπ’ αριθμ. πρωτ. 9341/27-2-2026 έγγραφο του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & 
Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, που 
ήταν στο φάκελο  του  θέματος  και είχε σταλεί στα Μέλη του Συμβουλίου προς ενημέρωση, 
το οποίο έχει αναλυτικά ως εξής:  
 
 
ΘΕΜΑ : «Έγκριση τοποθέτησης γατόσπιτων, ταϊστρών και ποτιστρών σε επιλεγμένες περιοχές της 

Κοινότητας Καλαμάτας»  

 

Η Διεύθυνση Γεωτεχνικών έχοντας ως γνώμονα την ευζωία των αδέσποτων ζώων συντροφιάς, 

προχώρησε στην προμήθεια δέκα σπιτιών για την παραμονή αδέσποτων γατιών. Τα γατόσπιτα θα 

τοποθετηθούν σε υφιστάμενες γατοαποικίες στις περιοχές Αγία Τριάδα, πλατεία Τάσου Μήνη, Πάρκο 

ΟΣΕ, Ασπρόχωμα, Ανατολικό Κέντρο.  

Στα ίδια σημεία θα τοποθετηθούν επίσης ταΐστρες και ποτίστρες, προκειμένου να διασφαλιστούν 

στοιχειώδεις συνθήκες διατροφής και προστασίας των ζώων.  

Η φροντίδα, ο καθαρισμός και η εποπτεία των σημείων θα πραγματοποιούνται με τη συνδρομή 

εθελοντών, σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, διασφαλίζοντας την υγιεινή, την 

ευταξία και την εύρυθμη λειτουργία των συγκεκριμένων παρεμβάσεων.  

Η φροντίδα, ο καθαρισμός και η εποπτεία των σημείων θα πραγματοποιούνται με τη συνδρομή 

εθελοντών, σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, διασφαλίζοντας την υγιεινή, την 

ευταξία και την εύρυθμη λειτουργία των συγκεκριμένων παρεμβάσεων.  

 

Η πρωτοβουλία αυτή συμβάλλει:  

• Στην προαγωγή της ευζωίας των ζώων συντροφιάς.  

• Στην οργανωμένη και ελεγχόμενη διαχείριση των γατοαποικιών.  

• Στη βελτίωση της εικόνας και της υγειονομικής κατάστασης των κοινόχρηστων χώρων.  

 

Εισηγούμαστε:  

 

Την έγκριση τοποθέτησης γατόσπιτων, ταϊστρών και ποτιστρών στις θέσεις που προαναφέρονται από 

το Δημοτικό Συμβούλιο ώστε να ολοκληρωθεί άμεσα η τοποθέτηση των γατόσπιτων  

 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

& ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ 

 

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 
 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση στη διάρκεια τη οποίας κατατίθενται ερωτήσεις, παρατηρήσεις 
και προβληματισμοί  από τον κ. Πρόεδρο και τον κ. Γαϊτάνη, στα οποία απαντά και δίνει τις 
απαραίτητες διευκρινίσεις ο κ. Αγγελάκης. 
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Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, με την ολοκλήρωση της διαλογικής 
συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του την παραπάνω εισήγηση  και  τις αναφερόμενες  σε 
αυτή διατάξεις, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 82 του Ν. 3463/2006 και των 
άρθρων 65, 73, 74Α, 82, 83, 84, 88 & 89 του Ν. 3852/2010 «Καλλικράτης», όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν, με τον κ. Πρόεδρο και την κα Πουλακίδα να δηλώνουν ΛΕΥΚΗ 
ψήφο, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Εκφράζει στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας τη σύμφωνη γνώμη του 
για την τοποθέτησης γατόσπιτων, ταϊστρών και ποτιστρών στις περιοχές Αγία 
Τριάδα, πλατεία Τάσου Μήνη, Πάρκο ΟΣΕ & Ανατολικό Κέντρο, 
 
σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο με αριθμ. πρωτ.  9341/27-2-2026 έγγραφο του 
Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της 
Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου του Δήμου Καλαμάτας, η οποία 
καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 
 

 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Λύρας Παναγιώτης   1. Αγγελάκης Παναγιώτης 

  2. Γαϊτάνης Φώτιος 

  3. Πουλακίδα Διαμάντω 

  4. Τσώλης Ηλίας 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 18 Μαρτίου 2026 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ι. ΛΥΡΑΣ 


